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Ohne ihn geht’s nicht
Der Handwerker verdient seinen Lebensunterhalt mit seiner Hände Arbeit. Allerdings
ist er dabei von einem ganz bestimmten Menschen abhängig. Ohne den würde er
verhungern oder müßte sich zum Selbstversorger wandeln. Näheres hierzu erfahren
Sie, wenn Sie unser Rätsel lösen, das in einer Art Geheimschrift dargestellt ist. Für
jeden Buchstaben steht ein entsprechendes Symbol. Gleiche Zeichen bedeuten glei-
che Buchstaben.

Als Hilfestellung sind in dem unter dem Rätselblock stehenden Kontrollbalken bereits einige Buch-
staben dem jeweiligen Symbol zugeordnet.

Lösung im nächsten Heft


